ОТЧЕТ
об итогах голосования на внеочередном общем собрании акционеров 

Акционерного общества «Грузавтосервис»

Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Грузавтосервис».
Место нахождения общества: Россия, Краснодарский край, город Геленджик, Сухумское шоссе, 3 км.
Место проведения собрания: Россия, Краснодарский край, город Геленджик, Сухумское шоссе, 3 км, административное здание АО «Грузавтосервис».
Дата проведения общего собрания акционеров «11» августа 2016 г.

Вид собрания: внеочередное общее собрание акционеров.
Форма проведения собрания: совместное присутствие акционеров для обсуждения вопросов повестки дня и принятия решений по вопросам, поставленным на голосование (собрание). 
Время начала регистрации:
12 час. 00 мин.

Время открытия общего собрания:
12 час. 30 мин.

Время окончания регистрации лиц, 

имевших право на участие в общем собрании:
12 час. 40 мин. 
Время начала подсчета голосов:
12 час. 40 мин.
Время закрытия общего собрания:
12 час. 45 мин.
В 12 час. 45 мин. были оглашены решения, принятые общим собранием акционеров, а также итоги голосования по вопросу повестки дня.

Дата составления протокола внеочередного общего собрания акционеров  АО «Грузавтосервис»                             15 августа 2016 г.
Функции счетной комиссии выполняет регистратор Общества.

Полное фирменное наименование регистратора: Общество с ограниченной ответственностью «Регистратор «ДонФАО».

Место нахождения регистратора: 344002, г. Ростов-на-Дону, ул. Пушкинская, 4/58 (пер. Братский, 58/4). 

Имена уполномоченных регистратором лиц: Полосина Л.И.

Список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, составлен по состоянию          на 19 июля 2016 г.

Голосование на собрании осуществляется бюллетенями для голосования.  

Повестка дня общего собрания акционеров:

1. Уменьшение уставного капитала АО «Грузавтосервис» путем приобретения части размещенных акций в целях сокращения их общего количества.

Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров: 6108 (100%). 

Число голосов, которыми обладали лица, зарегистрированные для участия во внеочередном общем собрании акционеров: 5322 (87,13%).

Кворум имеется и внеочередное общее собрание акционеров правомочно рассматривать и принимать решения по вопросам повестки дня.

Рассмотрение вопроса повестки дня, итоги голосования и принятые решения:

Вопрос 1: Уменьшение уставного капитала АО «Грузавтосервис» путем приобретения части размещенных акций в целях сокращения их общего количества.

Слушали: Франтову А.Н., которая сообщила об условиях уменьшения уставного капитала Общества и предложила присутствующим проголосовать по данному вопросу повестки дня. 

Итоги голосования по 1 вопросу повестки дня:
	Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания
	6 108

	Число голосов, приходившихся на голосующие акции по данному вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.20 Положения о дополнительных требованиях к порядку подготовки, созыва и проведения общего собрания акционеров утвержденного Приказом ФСФР России от 2 февраля 2012 N 12-6/пз-н
	6 108
	100%

	Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по данному вопросу повестки дня общего собрания
	5 322
	87,13

	Наличие кворума по данному вопросу
	кворум имелся

	Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования

по данному вопросу повестки дня общего собрания

	за
	против
	воздержался

	 5 322
	100%
	0
	0

	Число голосов по данному вопросу повестки дня общего собрания,  которые не подсчитывались в связи с признанием бюллетеней (в том числе в части голосования по данному вопросу) недействительными
	0


ПРИНЯТОЕ РЕШЕНИЕ: Уменьшить уставный капитал Акционерного общества                     «Грузавтосервис» (ИНН 2304005251, ОГРН 1022300768401, место нахождения: Краснодарский край, г. Геленджик, Сухумское шоссе, 3 км.) путем приобретения у акционеров Общества                     не более чем 2 500 (две тысячи пятьсот) акций, находящихся в обращении на дату их приобретения, в том числе: не более 1 500 (одна тысяча пятьсот) обыкновенных именных бездокументарных акций по цене не ниже  12 534 рубля за одну обыкновенную акцию и не более 1 000              (одна тысяча) привилегированных именных бездокументарных акций типа «А» по цене                          не ниже 9 401 рубль за одну привилегированную акцию на основании отчета оценщика, в целях сокращения их общего количества. 

Акции, которые будут приобретены Обществом на основании принятого внеочередным собранием акционеров решения об уменьшении уставного капитала АО «Грузавтосервис» путем приобретения акций в целях сокращения их общего количества, будут погашаться при их приобретении.

Срок, в течение которого должны поступить заявления акционеров о продаже                            Обществу принадлежащих им акций или отзыв таких заявлений: с 06 сентября 2016 г.                           по 06 октября 2016 г . 
Уведомление акционеров АО «Грузавтосервис» о приобретении акций будет доведено до сведения акционеров – владельцев обыкновенных и привилегированных акций Общества, путем его публикации на сайте Общества www.gruzavtoservise.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее чем за 20 дней до начала срока, в течение которого должны поступить заявления акционеров о продаже принадлежащих им акций или отзыв таких заявлений.

Оплата приобретаемых акций будет осуществляться деньгами в течение 15 дней с даты истечения срока, предусмотренного для поступления или отзыва указанных заявлений. Моментом приобретения Обществом акций является момент заключения Обществом с акционером (подписания обеими сторонами) договора купли-продажи ценных бумаг. С указанного момента по акциям, которые приобрело Общество в соответствии с настоящим решением, обязательственные права акционеров по отношению к Обществу прекращаются.

Каждый акционер - владелец акций определенных категорий (типов), решение о приобретении которых принято, вправе продать указанные акции, а АО «Грузавтосервис» обязано приобрести их. 

В случае, если общее количество акций, в отношении которых поступили заявления об их продаже Обществу, превысит количество акций, которое может быть приобретено Обществом в соответствии с настоящим решением, акции приобретаются у акционеров пропорционально заявленным требованиям.
Все вопросы повестки дня рассмотрены, собрание акционеров объявлено закрытым.
Председатель собрания                          
А.Н. Франтова
Секретарь собрания                               
М.В. Дудков
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